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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  Szerdán, április 28-án avatta fel dr. Gegesy Ferenc polgármester az odaítélő bizottság 
tagjai, az építők és Dr. Szél Ágoston rektorhelyettes társaságában Ferencváros legújabb 
nívódíjas épületén a díjra emlékeztető táblát, a Semmelweis Orvostudományi Egyetem 
Elméleti Orvostudományi Központjának homlokzatán.
  A legfrissebb ferencvárosi nívódíjat a FIABCI Nemzetközi Ingatlan Szövetség Magyar 
Tagozata ítélte az épületnek, amely korábban már a budapesti Főpolgármesteri Hivatal és 
az ÉVOSZ-ÉTE-MÉSZ nívódíjait is bezsebelte. A Tűzoltó utcai épület azonban nem az első, 
és nyilvánvalóan nem is az utolsó Ferencvárosban, amelyet több építészeti szervezet is 
kitüntetett, hiszen csupán az építészeti szakma legkiemelkedőbb nemzetközi elismerését, 
a FIABCI díjat három épület (Művészetek Palotája, Középső-Ferencváros rehabilitációs 
területének 7. számú tömbje és a Központi Vásárcsarnok) birtokolja Ferencvárosban, és 
a díj magyar tagozata is számos esetben jutalmazott már építőket. Ezeket a díjakat több 
esetben követte a nemzetközi elismerés is. Így a SOTE elméleti tömbje esélyes lehet a 
nemzetközi FIABCI díjra is.
  A ferencvárosi épületeknek 1995 óra odaítélt építészeti díjak száma összesen huszonhárom, 
és ahogy dr. Gegesy Ferenc fogalmazott, e díjak nem csupán az épületeknek szólnak, hanem 
Ferencvárost is elismerik, de a kerület fejlődése is segíti, hogy az itt épülő új ingatlanokat a 
legmagasabb szinten is értékelik. Ezeknek az elismeréseknek pedig hatalmas a vonzerejük, 
ami a kerület pozícióját erősítheti a befektetőkkel folytatott tárgyalások során, hiszen, ha 
több befektető pályázik egy-egy új építkezés elnyerésére, a verseny Ferencvárost hozhatja 
jobb pozícióba, tette hozzá a polgármester.
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Színjátékforgó az FMK-ban

  Április 21-én dr. Gegesy Ferenc polgármester fővédnökségével ismét megrendezték 
a ferencvárosi általános- és középiskolák tanulóinak Színjátékforgóját a Ferencvárosi 
Művelődési Központ színpadán. Az idei megmérettetésen, a korábbiaktól eltérően, a zsűri 
nem adott ki helyezéseket, de a kialakult sorrend így is tükrözi a bírálók véleményét. Az 
alsó tagozatos telepysek Diótörője kapta a legtöbb dicséretet, de a Dominó és a József 
Attila iskola diákjai is szép eredményt értek el. A felső tagozatosok között a József Attila 
tanulói arattak, és a Telepy iskola is sikert könyvelhetett el, csakúgy, mint a Királyhelmecről 
érkezett Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola, a horgosi Október 10. Általános Iskola és a 
sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium tanulói. A Telepy hetedikes diákja, Németh Péter 
különdíjat kapott produkciójáért. A középiskolák közül a Weöres Sándor Iskola gimnazistái 
és a Szent István Közgazdasági Szakközépiskola tanulói is a világot jelentő deszkákra 
léptek. Lakatos Vilmos, a Molnár Ferenc iskola diákja a rendezvényen narrátorként működött 
közre, de egy technikai kényszerszünetben táncával oly sikeresen töltötte ki a holtidőt, hogy 
ezért a zsűri külön oklevéllel jutalmazta.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 12. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Bölcsődék Napja - először

  Idén először rendezték meg a Bölcsődék Napját A Leövey Klára Gimnáziumban. A 
rendezvényen dr. Bácskai János alpolgármester köszöntötte a vendégeket, majd Lengyel 
Zoltánné, az Egyesített Bölcsődék vezetője beszélt a bölcsődék 1844-ig visszanyúló 
történetéről, amelyek a nők tömeges munkába állásával nyertek létjogosultságot. 
Magyarországon 158, Ferencvárosban pedig 61 éve nyílt meg az első ilyen intézmény, s 
ezt a kerületben 30 év alatt további 10 üzemi és 14 tanácsi bölcsőde követte, amelyek 1234 
kisgyermeknek biztosítottak ellátást. A férőhelyek száma sajnos mára 230-ra olvadt, pedig 
az igény ma is megvan ezekre az intézményekre. Jó hír azonban, hogy Ferencvárosban a 
férőhelyek száma bővülni fog, hiszen a Thaly Kálmán utcában 2013-ra új bölcsőde nyitja 
meg kapuit.
   A történeti áttekintés után a rendezvény vendégei a figyelemhiányos és hiperaktív gyerekek 
kezeléséről, a bölcsődei szakértő szerepéről és a bölcsődei ellátás minőségének javításáról 
hallgathattak meg előadásokat, zárásként pedig bölcsődések és gondozóik tartottak rövid 
előadást a hallgatóságnak.

 AJÁNLÓ

Ferencvárosi Családi Egészség- és Sportnap

  Ferencváros önkormányzata idén is megszervezi ingyenes családi egészség- és 
spotnapját a Ferencvárosi Művelődési Központban (Haller utca 27.) és a Molnár Ferenc 
Általános Iskola tanuszodájában (Mester utca 19.), május 8-án, 9 óra 30 perces kezdettel. 
Az egészségügyi szűrővizsgálatok mellett a szervezők színházi előadásokkal, családi 
játékokkal, sportbemutatókkal, wellness kezeléssel és más programokkal is várják az 
érdeklődőket, akik találkozhatnak a civil szervezetekkel is.
  A részletes program megtalálható a ferencvárosi honlapokon: www.ferencvaros.hu, 
www.ronk9.hu, www.PhotoSG.hu/kurir, amelyeket azért is érdemes felkeresni, mert egyes 
programokra, például a Nordic Walking oktatásra és a Molnár Ferenc Általános Iskola 
tanuszodájában rendezett vízi aerobicra előzetes jelentkezés szükséges.

Ismét tiszta a Kiserdő – de meddig?

 A lakótelep szélén található Kiserdőnek viszontagságos az élete. Tehet bármit a Ferencvárosi 
Önkormányzat, a RÖNK vagy a környezetvédők, mindig akadnak, akik újra, meg újra 
szeméttárolónak tekintik az amúgy kiváló pihenőhelyként számon tartott területet.
  Április 23-án 235 ferencvárosi iskolás húzott Zebrek munkakesztyűt és ragadott és 
műanyagzsákot, hogy megszabadítsa a parkot a szétdobált, szemet sértő, oda nem illő 
alkotóelemektől, amelyek mennyisége első látásra nem is tűnt ijesztőnek, azonban a kétórás 
munka után, amelyből a kerület bal- és jobboldali politikusai is kivették részüket, a FeSzoFe Kht. 
teherautója 8-10 köbméter szeméttel megrakodva távozott a helyszínről.
  A Sebők Endre és a NOE Ludotéka-Ferencváros Helyi Csoportja által szervezett akció 
azonban minden bizonnyal nem az utolsó, hiszen az elmúlt évek tapasztalatai alapján 
még az idén sor kerülhet a következő Kiserdő-takarításra, mivel arra sajnos számítani 
sem lehet, hogy az emberek megjavulnak, az erdő teljes védelme pedig csak tetemes 
költséggel lenne megoldható.

Oltár és olajkút mutánsa

  Fekete László Ferenczy Noémi-díjas keramikusművész Oltár és olajkút mutánsa gyertya- és 
kőolajtartókkal című kiállítása május 22-ig látható a MUSEION No. 1. Galériában (Üllői út 3.). 
Fekete László eklektikus porcelán- és kerámiamontázsai a kommersz porcelánplasztikákat 
felhasználva, egyfajta merész, sőt szélsőséges szándékok egymás melletti megjelenését 
célozzák. Az 1992-es minoi díjnyerésének köszönhetően a művész bekerült a műfaj vezető New 
York-i galériájába és így a szakma elismert művészei közé is. Ezután, számos nagy sikerű hazai 
és külföldi kiállítását követően, 2002-ben már vendégprofesszorként tanított az agyagszobrászat 
egyik legjelentősebb amerikai oktatóhelyén, az Alfred Universityn. Művei a szélsőséges szándékok 
egymás melletti megjelenésével jellemezhetők.
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Varázsoljunk kerteket Budapest udvaraira!

  Tavaly áprilisban szervezte a Makett Labor az első közösségi bolhapiacot, amit nagyon szerettek 
a lakók és a vásárlók is, ezért az idei Nyitott Udvar szezon is a Pipa utcában indul.
   Május 8-án 10-14 óra között a Pipa utca 4. lakói újra megnyitják a ház kapuit, és a saját maguk 
által készített és összegyűjtött portékáikat kínálják az idelátogatónak, akik nem csak rég elfeledett 
csecsebecsék között keresgélhetnek, de beszélgethetnek a ház lakóival és megcsodálhatják 
az udvar szépségét is. A bolhapiacon befolyt összegből a ház növényeket vásárol, és zöldebbé 
varázsolja a belső teret. A tavalyi rendezvényről a http://www.youtube.com/watch?v=tUjQlZ-HMCY  
Web oldalon látható kisfilm.

Andreas Scholl a Művészetek Palotájában

  A kontratenorok királyát pályája elején elsősorban Bach-művekben ismerhette meg a 
közönség, a kilencvenes évek végétől kezdte felépíteni Händel-repertoárját. E kompozíciók 
kapcsán került kapcsolatba az operaszínpaddal is: a Händel-operákban az eredetileg 
kasztráltakra írt szerepek megformálásával a világ legelső kontraaltjává „énekelte” magát. 
„Intelligens virtuozitásról” (The Financial Times), „Scholl királyról” (Le Monde) írtak a lapok 
egy-egy fellépése után. A „király” május 11-én lép fel a Művészetek Palotájában a Stuttgarti 
Kamarazenekarral, hogy az itteni közönség is megízlelhesse, milyen az, amikor Andreas 
Scholl Händelt énekel. A karmester Michael Hofstetter lesz.

Szabadegyetemről a Ludwig Múzeum nyári táborába

  A Ludwig Múzeum Múzeumpedagógiai Osztálya pályázatot hirdet olyan középiskolás 
diákok számára, akik érdeklődnek az animációs filmkészítés iránt, és rendszeresen 
látogatják a Ludwig Múzeum Szabadegyetemének előadásait. A pályázat nyertesére vár az 
utolsó szabad hely a nyári animációs filmkészítő táborban, amelynek részletes ismertetője 
a http://www.lumu.hu/site.php?inc=0&menuId=302&tartalom=txt honlapon érhető el.
  A pályázaton minden olyan 9-12. évfolyamos diák részt vehet, aki legalább 3 alkalommal 
ellátogatott a Ludwig Múzeum Szabadegyetemének előadásaira (a tényleges megjelenést az aláírt 
regisztrációs lap alapján ellenőrzik). A jelentkezéshez csatolni kell egy rövid motivációs levelet, 
amelyben a jelentkező leírja, miért szeretne pályázni (terjedelem: maximum 250 szó). Jelentkezési 
határidő: május 7. Jelentkezés e-mailben: muzeumpedagogia@ludwigmuseum.hu. A beérkezett 
pályázatokat a Ludwig Múzeum Múzeumpedagógiai Osztályának munkatársai bírálják el.
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